

INDUSTRIA SULFÚRICA S.A.

Administración: Ruta 1 Km. 24 - Ciudad del Plata San José - Uruguay - C.P.: 80.500 Tel.: +598 2347 2035

email: isusa@isusa.com.uy

Ciudad del Plata, 29 de abril de 2025

Sr. Gerente del BANCO CENTRAL DEL URUGUAY

Presente

Informamos a Ud. que el Directorio de INDUSTRIA SULFÚRICA S.A. de acuerdo con lo resuelto en la Asamblea Ordinaria de Accionistas de fecha 28 de abril de 2025, ha quedado constituido por las siguientes personas:

Cargo	Nombre Completo	CI/DNI
Presidente	Ángel Urraburu Jodar	CI 3.144.271-8
Vicepresidente	Nicolás Antonini Barruffa	CI 4.681.638-0
Secretario	Pablo Mario Yoshimitsu	DNI 25.560.971
Tesorero	Marcelo Alberto Scalise	DNI 12.438.175N
Pro Secretario	Martín Oliver	DNI 25.878.541
Pro Tesorero	Carlos Sebastián Roselli Fracasso	CI 2.613.635-8
Vocal	Gonzalo Javier Barcia Leonardi	CI 3.428.772-5

Adicionalmente informamos que en la misma Asamblea Ordinaria de Accionistas mencionada, la Comisión Fiscal de INDUSTRIA SULFÚRICA S.A. quedó constituida por las siguientes personas:

Cargo	Nombre Completo	CI/DNI
Presidente	Pedro Antonio Ramos	CI 1.830.212-9
Secretario	Pablo Vázquez Suzacq	CI 3.004.536-3
Vocal	Claudia Isabel Gelpi	DNI 17.500.013

Las autoridades indicadas en la presente nota se tendrán por vigentes y válidas con respecto al Banco Central del Uruguay, hasta la comunicación en contrario por escrito de esta Sociedad a la Unidad de Gestión Documental.

INDUSTRIA SULFURICA S.A. se compromete bajo su responsabilidad a comunicar por escrito y con las formalidades correspondientes, todo cese o cambio de sus autoridades así como a presentar toda modificación de la comunicación societaria, de sus apoderados y demás personas registradas ante esta Unidad por requerimiento de la normativa bancocentralista.

Sin otro particular, saluda atentamente.-

p.p. INDUSTRIA SULFÚRICA S.A

Gerente General

Cr. Nicolas Antonini

Gerente de Administración y Finanzas

WWW.ISUSA.COM.UY